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REQUERIMENTO Nº 569/2019 
  

Requer ao Poder Executivo 
Municipal informações sobre a 
serventia da usina de asfalto da 
Garagem Municipal, sugerindo a 
sua demolição, caso não possua 
outra utilidade, bem assim, a 
revitalização daquele local.  

                                                                          
Excelentíssimo senhor presidente; 
Excelentíssimos senhora e senhores vereadores! 
 
  CONSIDERANDO que a usina de asfalto instalada no interior da 
garagem municipal constitui uma imagem desagradável e depreciativa ante o 
resultado lógico do que virá a ser a revitalização daquela região; 
 
 CONSIDERANDO que moradores daquela região, tendo sido bastante 
incomodados com a exalação por muitos anos daquele odor horrível e 
sufocante da queima de massa asfáltica que invadia os lares próximos àquela 
usina de asfalto, manifestaram-me a sua angústia diante da possibilidade de 
aquela unidade possa ser mantida incólume, mesmo que destituída de algum 
valor ou que, ainda, possa voltar a funcionar; 
 
 CONSIDERANDO constituir direito dos moradores receber do ente 
público e dos seus administradores toda e qualquer sorte de informação que 
lhes proporcione uma noção e uma sensação de bem-estar e satisfação, sem 
que algo que exceda ao seu domínio ou ao seu controle lhes possa ou, então, 
venha a lhes proporcionar algum infortúnio; 
 
 CONSIDERANDO que a frustração, o desânimo e a ira foram as marcas 
de outros tempos em que essa usina funcionava a contento, sem que as 
autoridades de então fizessem, quisessem ou pudessem tomar alguma 
providência visando à sua transferência para algum lugar mais distante, não 
habitado, no qual a qualidade de vida, o sossego, a tranquilidade e a saúde da 
família, mormente a das crianças estivessem plenamente asseguradas, 
 

   REQUEIRO, nos termos do Art. 10, Inciso X, da Lei Orgânica do 

município de Santa Bárbara d’Oeste, combinado com o Art. 63, Inciso IX, do 
mesmo diploma legal, seja oficiado ao excelentíssimo senhor prefeito municipal 
para que se digne acolher e analisar as indagações a seguir formuladas, 
forneça as informações solicitadas e acolha tais considerandos, se dignando a 
acatar as sugestões neles contidas: 
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1. A administração municipal tem algum projeto em mente para colocar 
a usina de asfalto novamente em funcionamento? 

   
2. Se for positiva a resposta, essa administração, por acaso, teria a 

consciência ou alguma noção do grande incômodo e do grande 
desassossego que o seu funcionamento causava aos moradores 
próximos à usina, com o odor fétido e penetrante que invadia as 
residências e punha em perigo a saúde dos adultos e, 
principalmente, das crianças? 

 
3. Após o término de todas as obras que se verificam naquela região 

compreendida pelo jardim Itamarati, pela garagem municipal, pelo 
parque Araçariguama, pelo Centro Poliesportivo César Ciello e pela 
rua 15 de Novembro a unidade de queima asfáltica referida ainda 
enfeará o todo revitalizado? 

  
4. É fato que a garagem municipal, com a sua construção naquele local 

há quase quarenta anos, poderá também sofrer alguma ação que a 
revigore, adequando-a à modernidade e à beleza que tal 
revitalização proporcionará? 

 
 

 
    Plenário “Dr. Tancredo Neves”, 22 de agosto de 2019. 
 
 
                           Paulo Cesar Monaro 

     Paulo Monaro - Vereador 

      


